
Ata da primeira sessão ordinária do primeiro período Tegisfativo da Câmara 

Municipal de Vercadores de Tuparetama - PE. 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano doss nul e vinte e o, às om 

horas ¢ trínta míúutos, na presidência do Sr. Antonio V::/[mir (LI;:;,:;;'Í/:ZZ 

que fez a chamada dos Srs. Vereadores para assinaturis 1o Intro de 

presenças, sendo feita a leitura da pauta dos trabalhos, constando da 

Indicação Nº 01-2095 da Vereadora Vanda Lúcia Cavalcante Silvestre, 

solicitando a nominacio da Academia da Saúde da Vila do Cajuetro de foão 

Batista Ferreira do Nascimento - Jodo Cabelo; Requerimento Nº 0[-2025 

do Vercador Carlos Roberto Ferveira solicitudo de Executivo mlomrmmações 

sobre a couvocação dos servidores aprovados no Concurso Público 

realizado no ano passado para o preenclumento de : dezesseis vagas; 

Requerimento Nº 02-2025 do Vereador Carlos Roberto Ferreira soficitando 

uma ação do exceutivo no sentido de que o atendimento dos pacíentes de 

quatro 1uas do Bairro Bom Jesus retormem para o PSF daquele batrro; 

Portarta Nº 022025 que dispõe sobre a nomcagdo das  Conusso 

Permanentes da Câmara Municipal;  meusagein do Sr Prefeto 

Constitucional a esta Casa em face do inicie de mais um período legislativo, 

em seguida o Sr. Presidente saudou a todos ¢ conclunou para que haja 

harmonia e que 0§ projetos em beneficio do povo scjam discutidos € 

aprovados no que for melhor, cita também a presenga dos três servidores 

aprovados em concurso público e que breve serão cempossados, com a 

palavra o Vice-presidente Doménico de Siqueira Perazzo citou a alegria de 

estar aqui em mais Um mandato, constando votos de pesar pelo falecimento 

do Sr. Roberto Nunes, mmao do Yereador Scbastião Nuues e ainda do scu 

primo José Eudes, prosseguindo a Sra. Vercadora Cristiane Bezertra 

Vasconcelos de Carvalho se sente engrandecida em poder falar pelo povo, 

clogia a indícação em homenagem 20 bom ser humano que deixou um 

legado que é João Cabelo, e afirma estar aqui em defesa do povo, no grande 

cxpedicnte o Sr. Vercador Jocl Gomes Pessoa saudou a todos, servidores 

que tiveram sua aprovação ¢ que 1os honra saber que esse pessoal vem 

cumprr sua meta, se solídariza com os famíliares pelos falecânentos citados 

seu bom trabalho 
e cita o desprazer de anunciar que enquanto à câmara fax 

a prefeitura se csconde de seus concursados falando que somente serão 

chamados quando coustruítem a ereche, quando : certaumente exstia à 

pecessidade dessas pessoas, então certamente com a razão o prefeito ird 

convocar esses servidores, traz fá o requerimento ora apresentado para que 

se faça realmente a fiscalização da passagem molhada da Patrona através da 
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Comissão de Obras e Serviços Públicos, onde, segundo Ppopulates, houve 
danos na cstrutura da mesma, cxistindo risco de destruição em razão das 
cnchentes que  geralmente ocorrem : no  imemo, feita aurnés: de 
requerimento assinado por todos ¢ foi atendido em defesa do povo pelo 
prefeito, então é preciso fiscall s recursos que não loram poucos, 
então que à secretaita de obras faça essa vístoria no local, o mesmo ainda 
cilou com tristeza tanta vrolência desnecessária que . está ocomendo nos 
cestádios, na realidade de desocupados que promovem brigas ¢ amcagas, 

rege-se que o estado tem o policiamento necessário pra fazer segurança mas 
não o fez, 1sso só mostra o desgoverno que é essa governadora, como 

exemplo vejamos o que temos de estradas, aléin de outros setores que estão 

em caos, como vemos 1212 satde, mas se é Isso que o povo quis, esti aí, ¢ 

miclzmente minguém gosta de quem é honesto, quem rouba tem vez ¢ voz, 

e quando respondemos por tantos processos é porque dizemos a verdade, o 

Sr. Presidente cita que realmente é grande a dificuldade nesse governo, 

sabendo que estamos mais perto do povo e tem que melhorar mutto, pois o 

descaso é grande em especial na saúde, prosseguindo o $r. 2º secretário 

Carlos Roberto Ferreira saudou a todos, agradecendo a Deus por mais um 

dia, onde foi comvidado pra fazer parte dessa corrida por Danilo Augusto e 

Plécio Galvão ¢ ndo pensava que chogasse até aqui, Justifica o requerimento 

solicitando ao prefeito nformacdes sobre os concursados  do municipios e 

essa casa está de parabéns por já ter indciado a convocação ¢ crê que o 

prefeito atcuderd, também acredita que atenderd também as pessoas que 

moram em quatro ruas do baúro e tem que se deslocar até aqui para 

alendimento, visto que temos um PSE lá, cstunos aqui pra cobrar, mas 

diatogando com respetto com o prefeito para que a cidade cresça, cita a 

presença do deputado Cardos Veras ¢ já solficitou uma ambulância para o 

Dairro Bom Jesus, e com orgulho mforma que este é o primeiro secretário 

do congresso, trazendo ações para a nossa cidade, conclama os vercadores 

para pedinmos ações para o municipio, Visto que as eleições se aproximam ¢ 

devemos lutar por melhortas para o povo, o Sr. Presidente justilicou a 

auséncia do Vercador Arfi Markson, por motivo de saúde e votos de pesar 

pelo falecimento do Sr. Roberio Nunes, e José Eudes, cita a presença de sua 

csposa, que independente da sítuação sempre lhe acompanha, no graude 

expediente o Sr. Vice-presidente dá boas-vindas aos novos servidores. elogia 

a preocupagdo dos vereadores sobre os assuntos como os concursados que 

passaram e não tneraim o apoio do prefeto e encontra matéria da 

Tuparetama Neus, onde o mesmo não esteve presente na reuntão com os 

Imesmos, quer dizer que esta casa está abeita pra tabalhar junto, mas tenha a 

dignidaclc de atender aos ofícios que forem encaminhados, como já mandou 
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de ceidadãos de Tuparetama, e justífica a indicação do nome de João Cabelo, 
¢ nada mais justo solícitar ¢ o prefe to disse que ta atender, também teve 
Preocupação sobre as filas para a retirada de Carteiras de Identidade e em 
visita à Secretaria de Delesa Social conheceu o P rograma do RG Digital, 
solicitando um mutirão para este município, que será realizado até o final do 
mês, sem nenhum custo para o cidadio, então serão trezentas Pessoas 
contempladas, então é assim que temos que pensar no bem da populacio, 
cita a chegada de um trator para a comunidade Cantinho através de Tereza 
Lettão, cita também Carlos Veras, que sempre estd trazendo emendas para o 
muunicipio ¢ hoje nos representa no Congresso Nacional, prosscguindo, o Sr. 
Lider da oposicio, vercador Joel Gomes Pessoa solicita que as matérias 
sejam submetidas a votação apenas na próxima sessão, com a presença de 
todos os vercadores, em seguída usa a tribuna o Assessor Jurídico Dr. 
Antonio de Pádua, e agradeceu pela recepção e confiança, faz uma breve 
apresentação onde desde 2018 é advogado as: sorando vários municipios, 
tendo um certo conhecimento para socializar com todos, ¢ sua vinda é pra 

trocar experiência, e dar oricntação juridica e dar encaminhamento, o 

mesmo apresenta as portarias, convocando os Senvidores aprovados em 

concurso público a assinarem o lermo de Posse, onde isto feito o Sr. 

"residente declarou empossados os Servidores Cíntia Rachael Freitas de 

Atmeida Brito, Luis Eduardo Pessoa Rafacl Teles e Vinícias Luciano de 

Frettas Lima, que passam a ser senidores efetrvos desta Casa Legislativa, 

oude os Srs. Vereadores desejum tudo de bom e certamente farão um bom 

trabalho, onde hoje se ganha bem pra o total de serviço que se faz, agora que 

zelem o que é do povo e se dê direto ao povo, com a palavra o servidor 

Luís Eduardo saudou a todos e parabenizou todo o corpo legislativo por Jjá 

cita o ex-presidente Arlã 
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Markson que nos deu apoio e assim o sr. Presidente, servindo de exemplo 

aos órgãos, que faça valer o diretto ¢ o estorço dos aprovados, nada mais 

constou & registiar-se, enicerrou-se a sessão, assinam a presente ata a Sra, 1º 

Secretária e demais vereadores presentes nesta casa de leis. a) Priscilla Leite 

de Menezes, Antônio Valmir Batsta Tunú, Domenico de Siqueira Perazzo, 

Carlos Roberto Ferreira, Joel Gomes Pessoa, Cristiane Bezerra Vasconcelos 
Brzenx a o 

de Can .11[10 Vanda Lúcia Cavalcante Silvestre. ‘\"\t“"“’ e o 
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